Beretning fra Færøerne

Kvindernes Internationale Bønnedag blev i år 2017 holdt i den Katolske kirke i Torshavn, i Christians kirken i Klaksvig og i menighedshuset i Våg på Suderø.
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Vi her i Torshavn får teksten oversat til færøsk inden jul, og vi begynder forberedelserne lige efter nytår. Der bliver bedt for kvinder i hele verden og også mændene og børnene og for landene i hele verden; vi viser billeder fra det land, der planlægger gudstjenesten og prøver, så godt vi kan, at skaffe os ting og evt. billeder fra landet. Vi hører også om de projekter, der bliver samlet penge til. 
Vi er i Torshavn 10 kirkesamfund og menigheder, der står sammen om Kvindernes Internationale Bønnedag.

Vi havde en dejlig aften sammen med de mange filippinske kvinder, der bor på Færøerne; her lever ca. 200 kvinder fra Filippinerne og med børnene, de har, er der ca. 260. De sang sange på deres modersmål og var iklædt tøj, som de bruger i deres land og kom med filippinsk mad; det var dejligt og smagte godt. En af kvinderne fra Filippinerne har været på Færøerne i 32 år.
 
Vi i de forskellige menigheder skiftes til at læse op fra den planlagte gudstjeneste, og en havde prædikenen, en meget god prædiken om arbejderne i vingården. Hjemme hos Gud får vi alle det samme, nåden.

Her hos os i Torshavn samles hvert år omtrent 90 til 100 kvinder, vi ville ønske flere, også yngre kvinder, men det er dejligt med dem, som kommer. Vi samler også penge ind til det/til dem, der står i bladet, og der bliver bedt over pengene, at de må være til gavn og velsignelse.
 
Kvindernes Internationale Bønnedag startede i 1963 i KFUK i Torshavn.
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